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Ime i prezime nositelja projekta Doc. prim. dr. sc. Nada Tomasović Mrčela,dr.med 

E-mail adresa nada.tomasovic@du.htnet.hr 

Organizacija Sveučilište u Splitu, Sveučilišni odjel zdravstvenih studija, 

Poljička cesta 35 

Financijer projekta Sveučilište u Splitu, Sveučilišni odjel zdravstvenih studija 

Imena suradnika i suradnih 

ustanova na projektu 

Prof. dr. sc. Stipan Janković; prof. prim. dr. sc. Branko Kolarić; 
izv. prof. dr. sc. Vesna Antičević; Mario Marendić, mag. med.  
techn.;  Rahela Orlandini, mag. med. techn.; Marija Penava 
Šimac, dipl. soc. radnica; Tina Mioč, univ. bacc. med. techn.; 
Blanka Kvarantan Škomrlj, univ. bacc. med. techn. 
Sveučilište u Splitu/ Sveučilišni odjel zdravstvenih studija; 
NZJZ „Dr.Andrija Štampar“/ Služba za javnozdravstvenu 
gerontologiju- Referentni centar MZ RH za zaštitu zdravlja 
starijih osoba. 

Sažetak Planira se provesti analitičko presječno istraživanje s nositeljem 

OZS Sveučilišta u Splitu u suradnji s Referentnim centrom MZ 

RH za zaštitu zdravlja starijih osoba – Službom za 

javnozdravstvenu gerontologiju NZJZ „Dr. Andrija Štampar“ i 

Doma za starije i nemoćne osobe u Splitu na temu: 

Samoprocijenjena potreba starijih osoba za uslugama 

Gerontoloških centara (izvaninstitucijske skrbi) u Splitu. 

Rezultati proizašli iz ovog projekta koristili bi se za unaprjeđenje 

skrbi za starije i poboljšanje kvalitete njihova života dok su 

često na višegodišnjem čekanju za institucijski dugotrajni 

smještaj. Gerontološki centri primjerice u gradu Zagrebu model 

su uspješne prakse za izvaninstitucijsku skrb o starijim osobama 

i najčešće su infrastrukturno povezani s domovima za starije. U 

Gerontološkim centrima provode se aktivnosti odabranih 

programa tako da će ovo istraživanje biti usmjereno 

samoprocjeni starijih osoba o potrebi i odabiru ponuđenih 

usluga izvaninstitucijske skrbi: A) usluge pomoći u kući (dostava 
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obroka, uloga gerontodomaćice), B) dnevni boravak (starije 

osobe provode dio dana u skrbi, gdje im se osim boravka i 

prehrane najčešće pružaju određene zdravstvene i socijalne 

usluge uz organiziranje slobodnog vremena,radnih aktivnosti…) 

– samo za 1.stupanj socijalnih usluga C) programi stalne 

fizičke,psihičke, radne i kulturno-zabavne aktivnosti (primjerice 

medicinska gimnastika za starije osobe, igranje šaha,boćanje, 

okupacijska i radna terapija) – samo za 1.stupanj socijalnih 

usluga D) zdravstvene,socijalne i psihološke usluge (primjerice 

savjetovanja psihologa, usluge iz zdravstvene njege i 

rehabilitacije) i E)tehnička pomoć (primjer: posudionica 

ortopedskih pomagala / posudbe npr. štaka, hodalica, 

invalidskih kolica). Rezultati ovog istraživanja usmjeravaju 

organizaciju (planiranje i alokaciju materijalnih i ljudskih 

resursa) jedinstvenog sustava institucijske i izvaninstitucijske 

skrbi za starije osobe. 
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